

三年集结一册 百问社区民生

长沙首份《社区居民消费白皮书》11月底即将振聒发声

装修房子,长沙人最关心什么?

每一个长沙人平均花多少钱装修?

便捷的家装“套餐”模式,在长沙受欢迎吗?

买地板挑瓷砖,长沙人最喜欢哪个品牌?

那些你不知道的事,我们来告诉你!以长沙社区文化节为依托,走进星城近百社区,用数据勾勒市场经纬,以调查还原消费动态,全面呈现三年里长沙社区居民消费动态和习惯,2012年长沙首份《社区居民消费白皮书》大作将成,11月底全城首发。

权威指标科学评选

2010年,在长沙市宣传部、长沙市文明办、长沙市文广新局以及湖南日报报业集团精心组织下,长沙首届社区文化节正式揭幕,三年间将“社区文艺演出”和“趣味竞赛互动游戏”、“有奖问答”、“露天免费电影”、“社区厨艺争霸赛”带进长沙近百个社区,成功打造社区文化节“社区大空间、品牌大舞台”的品牌内涵。在随文化节走进社区的同时,本报也对社区居民进行了抽样调查,调查内容涉及家居、家电、酒水、医疗、保健、休闲等各个生活层面,以大量调查数据为基础,对社区居民消费的品牌偏好等方面进行了深度分析,对与我们日常生活紧密相连的各类消费品牌进行盘点,特别推出消费者最喜爱品牌榜。

居住体验是衡量居民生活质量的重

要向度,因此家居装修将在长沙首份《社区居民消费白皮书》中占据重要篇幅。三年里,我们以长沙市五大区包括星沙在内的近百个社区为采样载体,通过线下采集拉访、典型样本访谈、网络调查等多种形式,调查长沙人家居消费的行为特征、家居生活习惯和消费心理,并将所搜集的数据进行系统科学分析,真实反映长沙人家居消费市场现状,全新角度发掘卖点,撬动年末市场,为企业明年的营销方向提供数据参考与支持。

榜样力量领跑湖湘

长沙首份《社区消费白皮书》由湖南省商务厅、湖南省工商行政管理局、湖南省质量技术监督局提供指导,湖南省社科院财经研究所、湖南商学院工商管理学院提供学术支持,将以新闻特辑的形式报道居民心目中品牌榜样的标准以及调查结果。《白皮书》所有的数据均来自民间,代表了消费者对于市场品牌的认可,是对行业榜样的全民公选,也是对优质品牌的最高褒奖,它选在市场岁末突围之际发布,不仅将成为整个家居行业的关注焦点,也将启发整个行业对于如何构建新盈利模式的深层次思索。

榜样力量,领跑湖湘,长沙首份《社区消费白皮书》11月底振聒发声,同期将召开盛大新闻发布会,敬请关注。

■记者 张丹

淘宝一日：“双十一”家居电商销售额超12亿

11月11日,2.13亿中国网民齐聚互联网,对淘宝发动猛烈的DDOS攻击,疯狂购物不断刷新支付页面,导致淘宝和天猫的支付页面频繁出现无法打开的情况,支付系统瘫痪了,淘宝却赢了。

单日销售额191亿,淘宝在光棍节这一天完成了对“经济寒冬论”的完美逆袭。

家居建材分会场战绩辉煌

在这次全民狂欢中,家居建材分会场表现不俗。据统计,单日成交金额超过12亿,其中仅家具品类销售额就超过3亿。全友家私当日成交量突破1亿大关,打破天猫平台家居类产品销售的历史记录,冲进淘宝天猫商城当日销售排行榜前三甲,其他品牌也集中爆发。顾家家居天猫旗舰店当日销售额突破6000万,林氏木业以5881.5万的成绩紧随其后,曲美家具当日线上成交额超2300万,酷漫居则凭借2000万的销售总额摘取淘宝儿童家具类销售冠军。

家纺品类的成绩单同样漂亮,权威数据显示,罗莱家纺“双十一”单店成交金额突破5000万,在家纺类排名第一,水星家纺、博洋家纺、富安娜家纺等销售额均超过4000万。

涂料行业此次参战品牌不多,外资巨头多乐士和立邦分别以1200万和900万占据销售排行榜前两位。在灯饰照明方面,奥朵、欧普、雷士均有出色表现,

其中奥朵以3400万的单日成交金额位列榜首。

天使在账面上,魔鬼在细节里

由商务部流通业发展司、中国建筑材料流通协会联合发布的全国建材家居景气指数BHI显示,2011年全国建材家居卖场销售额累计为1.28万亿元,相比之下,12亿显然只是九牛一毛。在家居行业,“双十一”仍然是少数人的狂欢,除家具、卫浴、五金、家纺、灯饰等品类外,对需要进行后续安装,且更强调售后服务的橱柜、集成吊顶、瓷砖等产品的销售普遍没有太大的带动。

家居行业曾被预言很难与电子商务挂钩,价格体系控制、产品体验、交易金额过大、物流和售后服务,都使家居行业“触电”屡屡受阻。尽管答卷完美,业内仍不乏质疑之声,有专家表示:“双十一”的非理性消费,必定带来很多后续问题。卷面分数不是最后的结果,12亿账单背后,是更具体的仓储、物流、客服等细节问题,解决了这些话题,才算真正通过了这场大考。

■记者 张丹



筑梦长沙 幸福我家

立体宣传 人气聚集 | 资源优势 权益保障 | 活动纷呈 超值回报

湖南长沙第34届房地产交易展示会

展位竞投会11月20日隆重举行

时间:2012年11月20日上午9点 地点:融程花园酒店四楼和众厅

热烈祝贺滨江新城统一参展 品牌企业集体亮相房交会

招商/咨询电话:0731-82827820 / 82827821

主办单位:长沙市住房和城乡建设委员会 承办单位:长沙市房地产开发协会 长沙市房地产业协会

执行承办:湖南亚洲湘会展有限公司 协办单位:0731房产网 好房子网 《长沙楼市》《长沙房地产》杂志